



Nr. 6316/6204/28.06.2022

**Publicația Politică și Putere, Turda;**  
E-mail: horeahudrea@gmail.com; Tel. 0740.905744

**Domnului Horea Hudrea,**  
**Redactor Politică și Putere,**

Ca urmare a solicitărilor dumneavoastră, înregistrate la registratura Inspectoratului Școlar Județean Cluj, în temeiul Legii nr. 544/2001, vă aducem la cunoștință următoarele aspecte de interes, cu privire la informațiile solicitate, în conformitate cu atribuțiile și domeniul de competență al I.Ș.J. Cluj:

- Personalul din creșe aflat în subordinea Direcției de Asistență Socială Turda a funcționat în conformitate cu dispozițiile art. 44, alin. (1), din H.G. nr. 1252/2012, privind aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară, act normativ abrogat în prezent prin H.G. nr. 566/2022, acesta fiind constituit din: a) personal de conducere: director/șef de centru; b) personal didactic: educator-puericultor; c) personal de specialitate: asistent medical; d) personal nedidactic: administrator, bucătar, contabil, ajutor de bucătar, îngrijitoare.
- Salariile personalului din creșe pentru categoria funcțiilor de asistenți medicali, infirmieri, educatori-puericultori, îngrijitori, spălătorese, precum și pentru coordonatorii de specialitate s-a realizat în conformitate cu Anexa II - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ „SĂNĂTATE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ”, din Legea nr. 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.
- Celelalte categorii de personal: muncitorii, refenții de specialitate etc., au fost salarizați potrivit Anexei VIII - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ „ADMINISTRAȚIE”, din Legea nr. 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.
- În conformitate cu noul cadru legislativ de funcționare a creșelor, O.U.G. nr. 100/2021, pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 și abrogarea unor acte normative din domeniul protecției sociale, respectiv faptul că acestea au devenit unități de învățământ preuniversitar, s-a produs preluarea și reîncadrarea personalului pe funcții specifice în învățământul preuniversitar, urmând ca salarizarea pentru actualele funcții specifice să se facă cu respectarea prevederilor Anexei I - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE „ÎNVĂȚĂMÂNT”, Anexei II - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE „SĂNĂTATE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ” și Anexei VIII lit. C - ALTE FUNCȚII COMUNE DIN SECTORUL BUGETAR din Legea salarizării nr. 153/2017, forma consolidată.

- Prin O.M.E.C.T.S. nr. 4576/2011 Ministerul Educației pune la dispoziția inspectoratelor școlare județene și a unităților de învățământ preuniversitar de stat sistemul informatic EDUSAL de calcul a drepturilor salariale. Astfel, toate salariile din învățământul preuniversitar de stat se stabilesc și se plătesc numai cu aplicația informatică EDUSAL. Utilizatorul programului introduce funcția, gradul postului, gradația, sporurile convenite prevăzute prin Anexele Legii nr.153/2017, iar aplicația calculează salariul brut, reținerile, salariul net, utilizând algoritmi de calcul stabiliți prin aplicația informatică. Programul EDUSAL asigură, pentru aceeași categorie de funcție, grad și treaptă, același nivel de salarizare, atât pentru personalul nou încadrat/preluat, cât și pentru personalul deja existent în cadrul unităților de învățământ preuniversitar.
- Diminuarea salariului brut pentru unele categorii de personal se datorează reîncadrării personalului pe funcții specifice în învățământ și faptului că personalul din creșele aflate în subordinea Direcției de Asistență Socială Turda primeau sporuri pentru condiții grele de muncă și pentru condiții deosebite (stres sau risc), sporuri care, prin programul EDUSAL, nu pot fi accesate. Facem precizarea că niciun angajat din sistemul de învățământ preuniversitar de stat nu beneficiază de acest tip de spor.

Cu stimă,

Inspector Școlar General,  
Marc Marinela



Inspector școlar,  
Gurzău Amalia

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Gurzău Amalia", written over the printed name.

Șef Birou Normare -Salarizare,  
Szatmari Erika

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Szatmari Erika", written over the printed name.